

CORRIGENDUM

Page 10 "Interest" – The first paragraph was corrected to:

Interest on sovereign debt securities paid during 2011-2012 amounted to \$74.6 million, a decrease of \$63.9 million or 46.1% from the sum paid in the previous year.

Page 10

"Principal Repayments" – The second sentence of the first paragraph was corrected to: This represented an increase of \$134.1 million or 26.5% over the previous year, as more securities matured in the current year due mainly to the growth in 91-day Treasury bill issues.

Page 12

The second and third sentences of the second paragraph were corrected to: The aggregate value of brokers' sales was \$18.2 million, a \$0.2 million or 1.1% decrease from the value recorded in the previous year. The St Kitts-Nevis-Anguilla National Bank Ltd (SKNB), with an exponential increase in activity, was the market leader with \$9.9 million of the aggregate sell-side value. Four brokers, including BSVG, which was the market leader in the previous year, recorded lower sales activity.